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PREDMET: Unos motornog vozila prilikom preseljenja u Republiku Hrvatsku 

- odgovor, daje se  
 
 

Poštovani, 
 
           zaprimili smo Vaš upit u kojem Vas zanima visina davanja vezanih za unos vlastitog 

motornog vozila pri preseljenju iz Republike Njemačke u Republiku Hrvatsku, na što u nastavku 

odgovaramo. 

            Vi kao povratnik ili osoba koja se preseljava u Republiku Hrvatsku obvezni ste platiti posebni 

porez na motorna vozila odnosno podnijeti poreznu prijavu za obračun i plaćanje posebnog poreza 

na motorna vozila carinskom uredu nadležnom prema Vašem mjestu prebivališta. 

             Plaćanje posebnog poreza na motorna vozila regulirano je Zakonom o posebnom porezu 

na motorna vozila („Narodne novine“, br. 15/2013, 108/2013 i 115/2016) i Pravilnikom o posebnom 

porezu na motorna vozila („Narodne novine“, br. 1/2017). 

             Više o postupku prijave i obračuna posebnog poreza na motorna vozila možete naći na web 

stranici Carinske uprave na linku: https://carina.gov.hr/obavijest-gradjanima-i-pravnim-osobama-o-

postupku-placanja-posebnog-poreza-na-motorna-vozila/4642. 

             Nadalje, obvezni ste platiti naknadu za gospodarenje otpadnim vozilima koja je u 

nadležnosti Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, ali Rješenje o naplati naknade 

ispostavlja Carinska uprava u ime i za račun Fonda. Osnova za obračun naknade za gospodarenje 

otpadnim vozilima je masa motornog vozila koja je navedena u homologacijskom dokumentu ili 

tehničkoj dokumentaciji vozila, a obračunava se na način da se od mase vozila oduzme 115 kg i 

dobivena razlika pomnoži s 0,60 kuna. 

              Za sve daljnje moguće upite molimo obratite se carinskom uredu nadležnom prema Vašem 

mjestu prebivališta, a popis carinskih ureda nalazi se u gore navedenoj obavijesti. 

              Za pitanja vezana uz korištenje njemačke vozačke dozvole, upućujemo Vas na 

Ministarstvo unutarnjih poslova koje je nadležno tijelo za registraciju vozila i izdavanje vozačkih 

dozvola.       
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